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Справка

по итогам проведения акции «Хочу поделиться с коллегой»
Цель: выявить и представить инновационный опыт работы сельских педагогов
Место проведения (1 этап):  МБОУ «Кормовищенская СОШ», МБОУ «Новорождествеская СОШ», МБОУ «Кыновская СОШ № 65»
Место проведения (2этап): предметные РМО, ГМФ, ГМММ 
Сроки проведения: февраль-март
В течение февраля – марта состоялось городское  методическое массовое мероприятие для сельских педагогов: акция «Хочу поделиться с коллегой» (1этап). В акции приняли участие все сельские ОУ. 
Согласно положению акция проводилась в 2 этапа:
1 этап – представление опыта на уровне куста и отбор выступлений экспертами для представления на муниципальном уровне; 
2 этап – представление опыта на уровне муниципалитета муниципальный. В содержание второго этапа входило презентация лучшего инновационного опыта на уровне муниципалитета в рамках предметных РМО.
В ходе подготовки акции оргкомитетом проведена электронная регистрация участников акции, выполнена электронная заставка акции, разработан план подготовки мероприятия, критерии для отбора выступлений, памятка-алгоритм выступления.
Нужно отметить, что на уровне куста присутствовало большинство педагогов школ куста(62 педагога), за исключением Кыновского куста. Причина – отсутствие транспорта.

В ходе 1 этапа  акции 38 педагогов  поделились с коллегами своими методическими находками, эффективными приемами и технологиями, способствующими реализации ФГОС в сельских школах. 
Форма выступления была следующая: выступление с показом презентации, мастер-класс, открытый урок. Наибольший интересу педагогов вызвали мастер-класс (Кыновской куст), фрагмент открытого урока (Кормовищенский куст), использование ИКТ-средств в обучении (Канабекевская ООШ , Аитковская СОШ). Всем участникам акции 1 этапа выданы сертификаты.       
Нужно отметить, что присутствующие на мероприятии педагоги принимали активное участие в оценке педагогического опыта коллег. Данная оценка была озвучена экспертами.
В результате проведения 1 этапа 17 педагогам-участникам (50% от общего количества участников) было рекомендовано со стороны экспертов-методистов ЦНМО представить свой педагогический опыт на муниципальном уровне на заседаниях предметных РМО г. Лысьва, ГМФ, ГМММ.

В ходе собеседования с участниками акции выявлено, что степень удовлетворенности организацией и содержанием данного мероприятия достаточно высокая. 
Недоработки выступающих:
· старые подходы к таким темам как совместная работа с клубом, с историческими источниками;
· слабая методическая составляющая отдельных выступлений (уход в предметное содержание).
Положительные моменты: 
· высокая активность сельских ОУ;
· представлен опыт по коррекционной работе, внутренней деятельности ОУ, использованию СОТ (проблемное обучение, ИКТ, проектная деятельность, ТРИЗ, учебное сотрудничество, приемы смыслового чтения, интерактивного средств обучения).
Предложение:
· выпустить электронный сборник на сайте ЦНМО по итогам акции с материалами выступлений,
· в ходе подготовки и проведения массовых методических мероприятий педагогов сельских ОУ обратить особое внимание администрации и педагогов на методическую составляющую выступлений.
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